

По результатам личного приема граждан руководителем следственного управления в отношении директора шахтерского предприятия возбуждено уголовное дело



В декабре 2022 года на личный прием к руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области обратились работники одного из коммерческих предприятий, расположенных в пгт. Шахтерск Углегорского городского округа с заявлением о невыплате заработной платы более двух месяцев.

По результатам личного приема следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организовано проведение проверки по результатам которой в отношении директора данного предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, подозреваемый в период с февраля по сентябрь 2022 года, при наличии финансовой возможности своевременно и в полном объеме производить выплаты, умышленно не выплачивал двенадцати работникам предприятия заработную плату. Общая задолженность по заработной плате перед потерпевшими составила более 1 миллиона 600 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, следователи принимают меры к погашению работодателем задолженности по заработной плате и иным выплатам перед потерпевшими.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1753894>